
Členi in veriga
Kako zanimivo pravzaprav, da se skoraj-

da redno dogajajo takšne reči nekako sredi
poletja oziroma ob prehodu v drugo polo
vico leta. Tudi letos smo se namrcč v juniju
ter juliju začeli pospešeno spraševati, kaj
storiti, da bi izboljšali stanje v gospodarstvu.'
In dejstvo, da to spraševanje tudi letos sle-
di dokaj ugodnim ocenam prvega polletja
oziroma prvega trimesečja, postavlja vse do-
gajanje še pod večji vprašaj, ki za navadne-
ga smrtnika, ki se ne spozna na te zadeve,
navadno ostane kar nerešljiva uganka.

Delno gre vzroke za kopico problemov, s
katerimi se trenutno srečuje slovensko go-
spodarstvo, vsekakor iskati onkraj naših me-
ja. Podražitve nafte, skokovito naraščanje
cen repromateriala, surovin in še kaj — to
so vsekakor dejavniki, na katere še s tako
dobro voljo le stežka vplivamo, nas pa, na-
sprotno, krepko in vedno huje dajejo. Tudi
katastrofe v Črni gori ter uničujočega dežev-
ja nismo mogli načrtovati oziroma pričako-
vati . . .

Lahko pa bi pričakali v popolni pri-
pravljenosti vse probleme, ki jih lahko spra-
vimo na skupni imenovalec »domače težave
in pomanjkljivosti«. Kajti niti ena sama iz
klopčiča zagat ni letos nova. Za vse smo že
slišali lani, pa predlani, o vseh smo že raz-
pravljali, pisali, se prepirali. Še vedno zna-
mo porabiti veliko več kot ustvarimo, še
vedno ne znamo varčevati, ne izkoriščamo
domačih surovin in pameti; ne znamo (ali
nočemo) ustaviti ekstenzivnega zaposlovanja,
ne znamo (ali nam ni treba?) zmanjšati stro-
škov, ne povečujemo produktivnosti — in tu-
di realno planiranje nam ne gre vedno od
rok.

Izpod fasade ugodnih rezultatov prvih me-
secev tega leta so se torej prikazale razpoke,
ki terjajo hitro popravilo. Resnici na ljubo
povedano: če se v omenjenih prvih mesecih
marsikje ne bi toliko ukvarjali le in žal sa-
mo z naštevanjem dobrih rezultatov in z na-
biranjem hvale, bi verjetno tudi akcije sredi
leta lažje ogreli. Kljub dopustom, ki so, kot
vsako leto, tudi letos eden bistvenih zaviral-
nih momentov, ki prestavljajo glavni juriš
nad težave tja proti začetku jeseni...

Vse seveda ni tako črno, kot zveni na
prvi pogled. Prav tako bi težko rekli, da
zgornje pesimistične ocene veljajo kar za
slovensko, ljubljansko, šišensko gospodar-
stvo nasploh. Toda četudi je to res in četudi
pavšalna kritika ni prava kritika, se moraruo
zavedati, da nas zgolj tolažbe, češ, saj mi
nismo med TISTIMI, ne bodo izmazale. Kaj-
ti vsi skupaj smo sestavni del verige, v ka-
teri so pomembni prav vsi cleni — pa četudi
je naš morebiti zadosti močan . . .

Zato moramo — kljub vročini in kislim
kumaricam — resno prelistati sklepe CK
ZKJ in odgovorno poiskati svojo vlogo v sta-
bilizacijski akciji, ki nas časa. Najprej svojo
vlogo, potem šele začnimo kazati s prstom
na druge (na »državo«, na sosednje organiza-
cije in še na koga). In ko bomo pred svojim
pragom že pometli, potem bomo seveda s
polno pravico in odgovornostjo spregovorili
tudi o birokratskem obnašanju nekaterih
zveznih in republiških organov, o popustlji-
vosti do tradicionalnih kršilcev dogovorov in
sporazumov. Odkrito in odločno, ne s tistimi
znanimi frazami o »nekaterih«, o »mnogih«,
itd..., s katerimi le dražimo Ijudi in jih za-
vajamo, prav ničesar pa ne prispevajo k iz-
boljšanju takšnega ali drugačnega stanja . . .


